
第３回定例会（開催）

　日時

　場所

　議案 （２４） 七宝北中学校の２期制の実施について
（２５） あま市いじめ防止基本方針（案）について
（２６） 平成２８年度生涯学習施設免除団体について
（２７） 平成２８年度体育施設免除団体について
（２８） 後援申請について
（２９） 区域外就学申請について（非公開）
（３０） 指定学校変更願申請について（非公開）
（３１） 適応指導教室入室申込書について（非公開）
（３２） 就学援助費の受給審査について（非公開）

平成２８年３月２２日（火）　午後２時から

本庁舎２階　第３、４会議室
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開 催 日 平成２８年３月２２日（火）

開 催 場 所 本庁舎　第３、４会議室

開 催 時 間 午後２時００分～午後５時１５分

出 席 委 員 堀江徹二郎、小笠原英司、南谷恵美子、吉田法良、松永裕和

欠 席 委 員 なし

出 席 者 教育部長始め事務局職員８名

傍 聴 人 １人

議 事 日 程 日程第１　委員長あいさつ　　

日程第２　前回会議録の承認

日程第３　教育長の経過報告

日程第４

　議案第24号　七宝北中学校の２期制の実施について

　議案第25号　あま市いじめ防止基本方針（案）について

　議案第26号　平成２８年度生涯学習施設免除団体について

　議案第27号　平成２８年度体育施設免除団体について

　議案第28号　後援申請について

　議案第29号　区域外就学申請について（非公開）

　議案第30号　指定学校変更願申請について（非公開）

　議案第31号　適応指導教室入室申込書について（非公開）

　議案第32号　就学援助費の受給審査について（非公開）

日程第５　その他　

　・あま市内教職員人事案件について（非公開）

　・公文書公開請求書について（非公開）

　・生徒指導（平成２８年２月）について（非公開）

　・あま市外国人学校修学援助補助金要綱の一部改正について

　・平成２８年度あま市教育委員会学校医等委嘱者名簿について

　・３月議会（一般質問、27年度補正予算、28年度当初予算等）について

　・平成２８年度人権関係行事について

第３回定例会（会議録）
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発 言 者 議事の大要

【開会時刻：午後２時００分】

委 員 長 （開会を宣言する。）

委 員 長 （あいさつをする。）

委 員 長 　前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 （議事録に署名・押印。）

委 員 長 　教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 （平成２８年２月２６日～平成２８年３月２２日の経過を報告する。）

委 員 長 　議案第24号「七宝北中学校の２期制の実施について」を議題とします。

学 校 教 育 課 長 　七宝北中学校の校長先生から２期制の実施ということで申出がありまし

た。任期は前期が平成２８年４月１日から１０月２３日まで、後期が１０

月２４日から平成２９年３月３１日までとなっております。協議をお願い

します。

委 員 長 　議案第24号の質疑を許可。

教 育 長 　実績等もありますので、来年度においても２期制についてはよいかと思

います。もう一つは、今後の教育委員会会議で議論していくことですが、

残り４中学校についても課題検討委員会のほうで中学校については、２期

制を推進するのが望ましいという答申をいただいて、平成２９年度を目途

に、２８年度は１年間、生徒、保護者、地域の皆さんに啓発をし、しっか

り理解をしていただいてもらって、２９年度以降は５中学校全部で実施し

ていく方向で進みたいと思っております。

　また、課題検討委員会は普通、答申をすると終わりなのですが、この検

討委員会は啓発についても、方法とかパンフレットの作成など継続して進

めていくことになっています。

　あと小学校については、中学校の状況を見ながら、もし２９年度にやり

たい小学校があれば委員会の承認を得て進めていきたいと思っております。

委 員 長 　何かご意見ございますか。

委 員 　進路の件で私学と公立の入試がありますが、私学は前期の評定がいくの

ですか。

教 育 長 　そうです。

委 員 　前期と後期の間に連休とかはないのですか。

教 育 部 長 　ありません。式とかは行いません。

委 員 長 　海部地区で実施しているところはどこですか。

教 育 長 　津島市は全小中学校、愛西市は全中学校で実施しています。

委 員 長 　２９年度からの実施に向けて広報の方法も含めて２８年度実施していた

だければ、保護者や子どもたちの理解を得ることが一番大切だと思います

のでよろしくお願いします。

委 員 長 　２期制の実施については、承認ということでよろしいでしょうか。

全 委 員 　了承。

委 員 長 　議案第24号を承認する。

委 員 長 　議案第25号「あま市いじめ防止基本方針（案）について」を議題としま
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す。

学 校 教 育 課 長 　あま市いじめ対策連絡協議会等条例を３月議会に上程しております。こ

の条例とあま市いじめ基本方針を突合させるということで、一部前回から

修正をさせていただきました。

　修正箇所は、７ページの第２章の目次にあった仮称を消さしていただき

ました。

　次に１０ページの１のあま市いじめ問題対策連絡協議会の組織について、

条例に合わせたかたちに修正させていただきました。

　「あま市教育委員会」を「教育委員会事務局」に、「あま市人権擁護委

員会」を「津島人権擁護委員協議会東部地区委員会」に修正し、愛知県津

島警察署のあとに「福祉部子育て支援課」を追加しました。

　また、２のあま市いじめ問題専門委員会の組織についても、「この専門

委員会は、大学教授、名古屋法務局津島支局長、弁護士、ＰＴＡ代表等教

育委員会が必要と認める者」に修正させていただきました。

委 員 長 　議案第25号の質疑を許可。

委 員 長 　よろしいでしょうか。

全 委 員 　了承。

委 員 長 　議案第25号を承認する。

委 員 長 　議案第26号「平成２８年度生涯学習施設免除団体について」を議題とし

ます。

生 涯 学 習 課 長 　あま市公民館条例施行規則第５条第１項第２号の規定により、別紙のと

おり減額・免除団体についてご承認をお願いします。

　また、免除団体については昨年度と変わっておりません。

委 員 長 　議案第26号の質疑を許可。

委 員 　質疑なし。

委 員 長 　議案第26号を承認する。

委 員 長 　議案第27号「平成２８年度体育施設免除団体について」を議題とします。

ス ポ ー ツ 課 長 　あま市体育館施設の管理及び運営に関する規則第６条第１項第２号の規

定により、別紙のとおり減額・免除団体についてご承認をお願いします。

　また、免除団体については昨年度と変わっておりません。

委 員 長 　議案第27号の質疑を許可。

委 員 　質疑なし。

委 員 長 　議案第27号を承認する。

委 員 長 　議案第28号「後援申請について」を議題とします。

生 涯 学 習 課 長 　生涯学習課からは、教育長専決処分の２件を含む３件です。

①第１４回わんぱくすもう海部津島場所（一般社団法人海部津島青年会議

所）

②2016夏アズワンワンダースクールサマーキャンプ自然体験教室（特定非

営利活動法人アズワン）

③第７回「はたらく人にありがとう」メッセージ募集（東海労働金庫津島

支店）

　③については新規となりますので、ご審議をお願いします。
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委 員 長 　行事そのものが新規ですか。

生 涯 学 習 課 長 　そうです。タイトルは第７回となっていますが、海部地域の各市町に後

援申請するのは初めてということです。

教 育 長 　昨年度も愛知県教育委員会の後援をもらっていますので問題ないと思い

ます。

委 員 長 　続いて、スポーツ課お願いします。

ス ポ ー ツ 課 長 　スポーツ課からは、教育長専決処分の３件です。

④第６回あま市長杯少年野球大会（あま市スポーツ少年団軟式野球連盟）

⑤平成２８年度若草リーグ少年野球大会（あま市スポーツ少年団軟式野球

連盟）

⑥第６回あま市オープンバドミントン大会個人戦（あま市バドミントン協

会）

教 育 長 　申請を少なくても２箇月前までに出すように団体に依頼してください。

委 員 長 　新規の「はたらく人にありがとう」メッセージ募集については、承認と

いうことでよろしいでしょうか。

全 委 員 　了承。

委 員 長 　議案第28①～②、④～⑥号は報告を受けた。議案第28③号は承認する。

委 員 長 　議案第29号から議案第32号までは秘密会とし、あま市教育委員会会議規

則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　その他を議題とします。

　「あま市内教職員人事案件について」、「公文書公開請求書について」

及び「生徒指導（平成２８年２月）について」は秘密会とし、あま市教育

委員会会議規則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　その他「あま市外国人学校修学援助補助金要綱の一部改正について」を

お願いします。

学 校 教 育 課 長 　今回の改正については、様式第２号の改正になります。旧の様式の備考

欄にあった教示文について、補助金の決定については処分とみなされない

ということで、不服申し立ての対象としないということで削除しました。

これに伴い、条文のほうも内容を見直しまして、下線部分を改正するもの

であります。

委 員 長 　その他「平成２８年度あま市教育委員会学校医等委嘱者名簿について」

をお願いします。

学 校 教 育 課 長 （学校別学校医（平成２８年度）を報告）

委 員 長 　その他「３月議会（一般質問、27年度補正予算、28年度当初予算等）に

ついて」をお願いします。

（平成２８年３月議会一般質問及び答弁、27年度補正予算、条例の制定、

教育委員会委員の任命及び28年度当初予算について報告）
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【学校教育課】

学 校 教 育 課 長 　〇一般質問

　「子どもの貧困対策について」（野中　幸夫議員）

　　子どもの貧困対策の推進に関する法律により、自治体において施策を

　　策定することになっている。主なものは、教育の支援・生活の支援・

　　就労の支援・経済的支援の対策がある。どのように考えているか。

　再質問　就学援助（入学資金）の貸付基金の創設について

　　　　ランドセル、カバンなどの新入学学用品は入学前に必要となる。

　　　　４月以前に対応できないか。

　再々質問　無料塾の設置について

　　　　経済的困難を抱える子どもたちの学習支援としての無料塾の考え

　　　　はあるか。

　〇27年度補正予算　

　○条例

　あま市いじめ問題対策連絡協議会等条例の制定

　○同意

　あま市教育委員会委員の任命

　○28年度当初予算

　（主要施策の概要の新規及び拡充事業について説明）

【生涯学習課】

生 涯 学 習 課 長 　〇27年度補正予算　

　○28年度当初予算

　（主要施策の概要の新規及び拡充事業について説明）

【スポーツ課】

ス ポ ー ツ 課 長 　〇27年度補正予算　

　○条例

　あま市体育施設条例の一部改正

　○28年度当初予算

　（主要施策の概要の新規及び拡充事業について説明）

【学校給食センター課】

学校給食センター課長 　〇27年度補正予算　

　○28年度当初予算

　（主要施策の概要の新規及び拡充事業について説明）

委 員 長 　その他「平成２８年度人権関係行事について」をお願いします。
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学 校 教 育 課 長 　人権推進課から平成２８年度人権関係行事が提出されましたので報告さ

せていただきます。

委 員 長 　これより秘密会の議題に移ります。傍聴者の方は退席をお願いします。

　（傍聴者退場）

【次回予定】 ・平成２８年４月１８日（月）午後２時　定例会

　　　　　　　　　　　　　　　　　（本庁舎２階　第３、４会議室）

【閉会時刻：午後５時１５分】
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